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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

八尾市こどもいきいき未来計画（以下、「現計画」という。）が令和７年３月末をもって終了す

ることに伴い、計画期間を令和７年度からの５年間とし、現計画を引き継いだうえで、こども基

本法第 10 条第２項に規定される市町村こども計画として位置づける次期計画を策定するために

実施しました。 

 

２ 調査対象 

八尾市在住の 15歳～39 歳から無作為で抽出した 3,000 人 

 

３ 調査期間 

令和５年 12 月１日～令和５年 12月 22 日 

 

４ 調査方法 

郵送配布・郵送回収及び WEB 回答 

 

５ 回収状況 

 配布数 有効回答数 有効回答率 

こども・若者の意識と生活に関する
アンケート調査 

3,000通 

804通 

26.8％  郵送 276通 

 WEB  528通 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。また、クロス集計において回答

者数が１桁の場合は、コメントを差し控えています。  
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７ ひきこもりの定義等 

（１）広義のひきこもり群の定義 

今回の調査では、社会的自立に至っているかどうかに着目して、国が実施している「若者の生

活に関する報告書」を引用して以下のように定義します。 

 

「問８ ふだんどのくらい外出しますか。」について、下記の５～８に当てはまる者 

５．ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 

６．ふだんは家にいるが、近所のスーパーやコンビニなどには出かける 

７．自室からは出るが、家からは出ない 

８．自室からほとんど出ない 

かつ 

「問９ 現在の状態となってどのくらい経ちますか。」について、６か月以上と回答した者  

であって、 

「問 10 あなたの外出状況が現在の状態になった理由はなんですか。」で、 

10．身体的な病気・障がい 

11．精神的な病気・障がい 

12．妊娠・出産・育児 

又は 

「問５ あなたの現在の就労・就学等の状況についてお答えください。複数の仕事をお持ちの場合は、主な仕事につ

いてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。」で、 

「専業主婦・主夫」と回答した者 

を除いた者 

※このうち、問８で、６、７又は８に該当する者を「狭義のひきこもり」と、問８で５に該当する者を「準ひきこもり」

とし、「狭義のひきこもり」と「準ひきこもり」の合計を「広義のひきこもり」とします。 

 

（２）親和群の定義 

「問 12 次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。」

の４項目が、すべて「あてはまる」又は３項目に「あてはまる」１項目のみ「どちらかといえば

あてはまる」と答えた者から「広義のひきこもり群」を除いた者です。 

Ｈ．家や自室に閉じこもっていて外に出ない人たちの気持ちがわかる 

Ｉ．理由があるなら家や自室に閉じこもるのは仕方がないと思う 

Ｊ．自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある 

Ｋ．嫌なことがあると、外に出たくなくなる 

 

（３）一般群の定義 

回答者全体から「広義のひきこもり群」「ひきこもり親和群」を除いた者で問 12 Ｈ～Ｋの項目にす

べて回答している者です。  
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Ⅱ 調査結果 

（１）回答者属性 

問１ あなたの性別をお答えください。（〇はひとつだけ） 

「女性」の割合が 57.7％、「男性」の割合が

40.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「男性」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

男
性 

女
性 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 804 40.9  57.7  1.2  0.1  

15～19 歳 108 50.9  46.3  2.8  － 

20～24 歳 131 48.9  49.6  1.5  － 

25～29 歳 181 37.6  61.3  1.1  － 

30～34 歳 222 34.7  64.0  1.4  － 

35～39 歳 161 40.4  59.0  － 0.6  

 

  

回答者数 = 804 ％

男性

女性

その他（どちらともいえな
い・わからない・答えたく
ない）

無回答

40.9

57.7

1.2

0.1

0 20 40 60 80 100
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問２ あなたの年齢をお答えください。（○はひとつだけ） 

※令和５年 12 月１日現在の年齢をお答えください。 

「30～34 歳」の割合が 27.6％と最も高く、次

いで「25～29 歳」の割合が 22.5％、「35～39 歳」

の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「15～19 歳」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

15
～
19
歳 

20
～
24
歳 

25
～
29
歳 

30
～
34
歳 

35
～
39
歳 

無
回
答 

全  体 804 13.4  16.3  22.5  27.6  20.0  0.1  

男性 329 16.7  19.5  20.7  23.4  19.8  － 

女性 464 10.8  14.0  23.9  30.6  20.5  0.2  

その他 10 30.0  20.0  20.0  30.0  － － 

 

  

回答者数 = 804 ％

15～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

無回答

13.4

16.3

22.5

27.6

20.0

0.1

0 20 40 60 80 100
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問３ 現在、あなたと同居している方はどなたですか。（○はいくつでも） 

「親」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「配

偶者・パートナー」の割合が 44.3％、「子」の割

合が 33.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「親」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

親 き
ょ
う
だ
い 

祖
父
母 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

子 そ
の
他
の
人 

同
居
家
族
は
い
な
い 

（
単
身
世
帯
） 

無
回
答 

全  体 804 46.1  26.0  5.5  44.3  33.6  1.1  6.6  － 

男性 329 52.3  28.9  7.3  38.0  24.9  1.2  7.9  － 

女性 464 41.4  23.7  4.1  49.1  40.3  1.1  5.6  － 

その他 10 70.0  40.0  10.0  20.0  10.0  － 10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「親」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

親 き
ょ
う
だ
い 

祖
父
母 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

子 そ
の
他
の
人 

同
居
家
族
は
い
な
い 

（
単
身
世
帯
） 

無
回
答 

全  体 804 46.1  26.0  5.5  44.3  33.6  1.1  6.6  － 

15～19 歳 108 94.4  71.3  12.0  － － 2.8  1.9  － 

20～24 歳 131 79.4  45.8  10.7  9.2  3.1  － 9.2  － 

25～29 歳 181 40.9  21.0  5.0  48.1  26.0  0.6  8.3  － 

30～34 歳 222 27.9  11.7  2.3  61.3  50.5  1.8  6.3  － 

35～39 歳 161 18.0  5.0  1.9  74.5  65.8  0.6  6.2  － 

  

回答者数 = 804 ％

親

きょうだい

祖父母

配偶者・パートナー

子

その他の人

同居家族はいない（単身世
帯）

無回答

46.1

26.0

5.5

44.3

33.6

1.1

6.6

0.0

0 20 40 60 80 100
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問４ あなたの家の生計を立てているのはどなたですか。生計を立てている方が複数い

る場合は、もっとも多く家計を負担している人をお答えください。また、仕送りで

生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。 

（○はひとつだけ） 

「親」の割合が 40.7％と最も高く、次いで「自

分」の割合が 27.9％、「配偶者・パートナー」の

割合が 26.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、男性で「自分」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分 

親 き
ょ
う
だ
い 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

子 他
の
家
族
や
親
戚 

そ
の
他
の
人 

生
活
保
護
な
ど
を 

受
け
て
い
る 

わ
か
ら
な
い
・ 

答
え
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 804 27.9  40.7  0.5  26.4  － 0.1  0.2  0.5  1.1  2.6  

男性 329 45.9  46.8  0.6  3.0  － － 0.3  0.3  1.2  1.8  

女性 464 15.1  36.2  0.4  43.1  － 0.2  0.2  0.6  0.9  3.2  

その他 10 30.0  50.0  － 10.0  － － － － 10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「親」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分 

親 き
ょ
う
だ
い 

配
偶
者
・
パ
ー
ト
ナ
ー 

子 他
の
家
族
や
親
戚 

そ
の
他
の
人 

生
活
保
護
な
ど
を 

受
け
て
い
る 

わ
か
ら
な
い
・ 

答
え
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 804 27.9  40.7  0.5  26.4  － 0.1  0.2  0.5  1.1  2.6  

15～19 歳 108 － 97.2  － － － － 0.9  － － 1.9  

20～24 歳 131 11.5  78.6  0.8  6.1  － － － 0.8  0.8  1.5  

25～29 歳 181 32.6  33.1  0.6  29.3  － 0.6  0.6  － 2.2  1.1  

30～34 歳 222 36.5  18.5  0.5  39.6  － － － 1.4  0.9  2.7  

35～39 歳 161 42.9  11.2  0.6  38.5  － － － － 1.2  5.6  

  

回答者数 = 804 ％

自分

親

きょうだい

配偶者・パートナー

子

他の家族や親戚

その他の人

生活保護などを受けている

わからない・答えたくない

無回答

27.9

40.7

0.5

26.4

0.0

0.1

0.2

0.5

1.1

2.6

0 20 40 60 80 100
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（２）就労・就学等の状況について 

問５ あなたの現在の就労・就学等の状況についてお答えください。複数の仕事をお持

ちの場合は、主な仕事についてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、

休業に入る前の状況についてお答えください。（○はひとつだけ） 

「勤めている（正社員・正規職員）」の割合が

50.5％と最も高く、次いで「学生（予備校生を含

む）」の割合が 19.9％、「勤めている（契約社員、

派遣社員またはパート・アルバイト（学生のアル

バイトは除く））」の割合が 16.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

勤めている（正社員・正規
職員）

勤めている（契約社員、派
遣社員またはパート・アル
バイト（学生のアルバイト
は除く））

自営業・フリーランス

その他の形態で働いている

学生（予備校生を含む）

派遣会社などに登録してい
るが、現在は働いていない

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職

無回答

50.5

16.0

2.5

1.1

19.9

0.0

5.7

0.6

3.2

0.4

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「勤めている（契約社員、派遣社員またはパート・アルバイト（学生

のアルバイトは除く））」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勤
め
て
い
る
（
正
社
員
・
正
規
職
員
） 

勤
め
て
い
る
（
契
約
社
員
、
派
遣
社

員
ま
た
は
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

（
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く
）） 

自
営
業
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス 

そ
の
他
の
形
態
で
働
い
て
い
る 

学
生
（
予
備
校
生
を
含
む
） 

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る 

が
、
現
在
は
働
い
て
い
な
い 

専
業
主
婦
・
主
夫 

家
事
手
伝
い 

無
職 

無
回
答 

全  体 804 50.5  16.0  2.5  1.1  19.9  － 5.7  0.6  3.2  0.4  

男性 329 58.4  6.7  3.0  1.5  25.8  － － 0.6  3.6  0.3  

女性 464 45.7  22.4  2.2  0.6  15.3  － 9.9  0.6  2.8  0.4  

その他 10 20.0  30.0  － 10.0  30.0  － － － 10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「学生（予備校生を含む）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勤
め
て
い
る
（
正
社
員
・
正
規
職
員
） 

勤
め
て
い
る
（
契
約
社
員
、
派
遣
社

員
ま
た
は
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

（
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く
）） 

自
営
業
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス 

そ
の
他
の
形
態
で
働
い
て
い
る 

学
生
（
予
備
校
生
を
含
む
） 

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る 

が
、
現
在
は
働
い
て
い
な
い 

専
業
主
婦
・
主
夫 

家
事
手
伝
い 

無
職 

無
回
答 

全  体 804 50.5  16.0  2.5  1.1  19.9  － 5.7  0.6  3.2  0.4  

15～19 歳 108 0.9  1.9  0.9  － 96.3  － － － － － 

20～24 歳 131 36.6  12.2  － 1.5  42.0  － 2.3  0.8  4.6  － 

25～29 歳 181 69.1  17.7  2.8  1.1  － － 3.9  0.6  4.4  0.6  

30～34 歳 222 59.9  21.6  2.7  1.4  － － 9.5  0.5  4.1  0.5  

35～39 歳 161 61.5  19.3  5.0  1.2  0.6  － 8.7  1.2  1.9  0.6  
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【就職・転職意向別】 

就職・転職意向別にみると、今のままでよいで「勤めている（契約社員、派遣社員またはパー

ト・アルバイト（学生のアルバイトは除く））」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

勤
め
て
い
る
（
正
社
員
・
正
規
職
員
） 

勤
め
て
い
る
（
契
約
社
員
、
派
遣
社

員
ま
た
は
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

（
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く
）） 

自
営
業
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス 

そ
の
他
の
形
態
で
働
い
て
い
る 

学
生
（
予
備
校
生
を
含
む
） 

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る 

が
、
現
在
は
働
い
て
い
な
い 

専
業
主
婦
・
主
夫 

家
事
手
伝
い 

無
職 

無
回
答 

全  体 395 － 32.7  5.1  2.3  40.5  － 11.6  1.3  6.6  － 

就職または転職をしたい 152 － 20.4  1.3  2.0  46.7  － 16.4  1.3  11.8  － 

今のままでよい 149 － 41.6  9.4  2.0  34.9  － 10.1  1.3  0.7  － 

 

 

 

【問５で「１．勤めている（正社員・正規職員）」または「２．勤めている（契約社員、派遣社員ま

たはパート・アルバイト（学生のアルバイトは除く）」と答えた方のみ】 

問６ あなたは現在の雇用形態について不安なことはありますか。（○はいくつでも） 

「収入が少ない」の割合が49.9％と最も高く、

次いで「自分の時間がつくれない」の割合が

26.0％、「不安なことは無い」の割合が 23.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 535 ％

立場が不安定

収入が少ない

スキルアップが困難

自分の時間がつくれない

責任がおもたい

その他

不安なことは無い

無回答

11.0

49.9

13.3

26.0

13.6

4.3

23.7

0.9

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

立
場
が
不
安
定 

収
入
が
少
な
い 

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
が 

困
難 

自
分
の
時
間
が 

つ
く
れ
な
い 

責
任
が
お
も
た
い 

そ
の
他 

不
安
な
こ
と
は
無
い 

無
回
答 

全  体 535 11.0  49.9  13.3  26.0  13.6  4.3  23.7  0.9  

男性 214 12.1  43.0  12.1  24.8  14.0  3.7  25.2  0.5  

女性 316 10.4  54.1  13.9  26.9  13.6  4.7  22.8  1.3  

その他 5 － 80.0  20.0  20.0  － － 20.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「不安なことは無い」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

立
場
が
不
安
定 

収
入
が
少
な
い 

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
が 

困
難 

自
分
の
時
間
が 

つ
く
れ
な
い 

責
任
が
お
も
た
い 

そ
の
他 

不
安
な
こ
と
は
無
い 

無
回
答 

全  体 535 11.0  49.9  13.3  26.0  13.6  4.3  23.7  0.9  

15～19 歳 3 － － － － － － 100.0  － 

20～24 歳 64 14.1  48.4  18.8  21.9  12.5  1.6  31.3  － 

25～29 歳 157 8.9  55.4  10.8  26.8  14.6  7.0  21.0  1.9  

30～34 歳 181 13.8  51.4  14.9  27.1  16.6  2.2  19.9  0.6  

35～39 歳 130 8.5  43.1  11.5  26.2  9.2  5.4  26.9  0.8  
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【問５で「１．勤めている（正社員・正規職員）」以外と答えた方のみ】 

問７ あなたは就職または転職をしたいですか。今のままでよいと考えている場合は、

そのように考える理由はなんですか。あてはまるものを選んでください。 

（○はひとつだけ） 

「就職または転職をしたい」の割合が38.5％、

「今のままでよい」の割合が37.7％となっていま

す。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

就
職
ま
た
は
転
職
を 

し
た
い 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

無
回
答 

全  体 395 38.5  37.7  23.8  

男性 136 41.2  33.1  25.7  

女性 250 37.2  39.2  23.6  

その他 8 37.5  62.5  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「就職または転職をしたい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

就
職
ま
た
は
転
職
を 

し
た
い 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

無
回
答 

全  体 395 38.5  37.7  23.8  

15～19 歳 107 34.6  40.2  25.2  

20～24 歳 83 50.6  24.1  25.3  

25～29 歳 55 30.9  43.6  25.5  

30～34 歳 88 44.3  38.6  17.0  

35～39 歳 61 26.2  45.9  27.9  

 

  

回答者数 = 395 ％

就職または転職をしたい

今のままでよい

無回答

38.5

37.7

23.8

0 20 40 60 80 100
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そのように考える理由はなんですか。（○はいくつでも） 

「時間の融通がきくから」の割合が46.3％と最

も高く、次いで「主に家事や育児をしているから」

の割合が 26.2％、「仕事以外にやりたいことがあ

るから」の割合が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、女性で「主に家事や育児をしているから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

時
間
の
融
通
が
き
く
か
ら 

仕
事
以
外
に
や
り
た
い 

こ
と
が
あ
る
か
ら 

責
任
を
感
じ
ず
に
済
む 

か
ら 

定
職
に
し
た
い
と
思
う 

仕
事
が
無
い
か
ら 

今
の
ま
ま
で
も
十
分
に 

収
入
が
あ
る
か
ら 

主
に
家
事
や
育
児
を
し
て 

い
る
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 149 46.3  20.1  12.8  8.7  8.1  26.2  21.5  4.0  

男性 45 35.6  24.4  8.9  20.0  11.1  － 37.8  6.7  

女性 98 51.0  16.3  14.3  4.1  6.1  39.8  13.3  3.1  

その他 5 60.0  60.0  20.0  － 20.0  － 20.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、35～39 歳で「主に家事や育児をしているから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

時
間
の
融
通
が
き
く
か
ら 

仕
事
以
外
に
や
り
た
い 

こ
と
が
あ
る
か
ら 

責
任
を
感
じ
ず
に
済
む 

か
ら 

定
職
に
し
た
い
と
思
う 

仕
事
が
無
い
か
ら 

今
の
ま
ま
で
も
十
分
に 

収
入
が
あ
る
か
ら 

主
に
家
事
や
育
児
を
し
て 

い
る
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 149 46.3  20.1  12.8  8.7  8.1  26.2  21.5  4.0  

15～19 歳 43 23.3  30.2  7.0  7.0  2.3  － 32.6  11.6  

20～24 歳 20 65.0  35.0  20.0  5.0  10.0  15.0  15.0  － 

25～29 歳 24 45.8  16.7  12.5  8.3  12.5  25.0  20.8  － 

30～34 歳 34 55.9  11.8  8.8  14.7  5.9  41.2  20.6  2.9  

35～39 歳 28 57.1  7.1  21.4  7.1  14.3  57.1  10.7  － 

 

  

回答者数 = 149 ％

時間の融通がきくから

仕事以外にやりたいことが
あるから

責任を感じずに済むから

定職にしたいと思う仕事が
無いから

今のままでも十分に収入が
あるから

主に家事や育児をしている
から

その他

無回答

46.3

20.1

12.8

8.7

8.1

26.2

21.5

4.0

0 20 40 60 80 100
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（３）ふだんの生活について 

問８ ふだんどのくらい外出しますか。（○はひとつだけ） 

「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が

69.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、男性で「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る 

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
～
４
日
外
出
す
る 

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る 

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
、
と
き
ど
き 

外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に 

関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
ス
ー
パ
ー 

や
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る 

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な
い 

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い 

無
回
答 

全  体 804 69.3  9.6  3.4  3.5  3.5  8.7  0.5  0.1  1.5  

男性 329 76.9  8.5  2.7  2.7  3.6  3.6  0.6  － 1.2  

女性 464 64.4  10.1  3.7  4.1  3.0  12.3  0.4  0.2  1.7  

その他 10 50.0  10.0  10.0  － 20.0  10.0  － － － 

 

  

回答者数 = 804 ％

仕事や学校で平日は毎日外
出する

仕事や学校で週に３～４日
外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのために、とき
どき外出する

ふだんは家にいるが、自分
の趣味に関する用事のとき
だけ外出する

ふだんは家にいるが、近所
のスーパーやコンビニなど
には出かける

自室からは出るが、家から
は出ない

自室からほとんど出ない

無回答

69.3

9.6

3.4

3.5

3.5

8.7

0.5

0.1

1.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る 

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
～
４
日
外
出
す
る 

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る 

人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
、
と
き
ど
き 

外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に 

関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
ス
ー
パ
ー 

や
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る 

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な
い 

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い 

無
回
答 

全  体 804 69.3  9.6  3.4  3.5  3.5  8.7  0.5  0.1  1.5  

15～19 歳 108 87.0  6.5  2.8  － 2.8  0.9  － － － 

20～24 歳 131 67.9  17.6  3.1  2.3  4.6  1.5  0.8  － 2.3  

25～29 歳 181 66.3  8.8  2.8  5.5  5.0  7.7  0.6  0.6  2.8  

30～34 歳 222 64.9  9.0  4.5  3.6  2.3  14.4  0.9  － 0.5  

35～39 歳 161 68.3  6.8  3.1  3.7  3.1  13.0  － － 1.9  

 

 

【問８で「５．ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」、「６．ふだ
んは家にいるが、近所のスーパーやコンビニなどには出かける」、「７．自室からは出るが、家
からは出ない」、「８．自室からほとんど出ない」と答えた方のみ】」 

問９ 現在の状態となってどのくらい経ちますか。（○はひとつだけ） 

「１年～３年未満」の割合が 26.2％と最も高

く、次いで「６か月未満」の割合が 21.4％、「３

年～５年未満」の割合が16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 103 ％

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年以上

無回答

21.4

14.6

26.2

16.5

6.8

11.7

2.9

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、男性で「１年～３年未満」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

６
か
月
未
満 

６
か
月
～
１
年
未
満 

１
年
～
３
年
未
満 

３
年
～
５
年
未
満 

５
年
～
７
年
未
満 

７
年
以
上 

無
回
答 

全  体 103 21.4  14.6  26.2  16.5  6.8  11.7  2.9  

男性 26 15.4  19.2  34.6  15.4  3.8  7.7  3.8  

女性 74 23.0  13.5  23.0  16.2  8.1  13.5  2.7  

その他 3 33.3  － 33.3  33.3  － － － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、35～39 歳で「７年以上」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

６
か
月
未
満 

６
か
月
～
１
年
未
満 

１
年
～
３
年
未
満 

３
年
～
５
年
未
満 

５
年
～
７
年
未
満 

７
年
以
上 

無
回
答 

全  体 103 21.4  14.6  26.2  16.5  6.8  11.7  2.9  

15～19 歳 4 25.0  － 25.0  － 25.0  25.0  － 

20～24 歳 9 44.4  22.2  22.2  11.1  － － － 

25～29 歳 25 20.0  24.0  28.0  12.0  8.0  － 8.0  

30～34 歳 39 17.9  12.8  25.6  25.6  5.1  10.3  2.6  

35～39 歳 26 19.2  7.7  26.9  11.5  7.7  26.9  － 
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問 10 あなたの外出状況が現在の状態になった理由はなんですか。（〇はいくつでも） 

「妊娠・出産・育児」の割合が 43.7％と最も高

く、次いで「からだやこころの不調」の割合が

13.6％、「気力が低下した」、「特にない・覚えてい

ない」の割合が 11.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 103 ％

学校が合わなかった

受験に失敗した

就職活動がうまくいかな
かった

職場が合わなかった

家族関係がうまくいかな
かった

家族以外との人間関係がう
まくいかなかった

自宅で仕事をするように
なった

新型コロナウイルス感染拡
大による外出自粛

からだやこころの不調

身体的な病気・障がい

精神的な病気・障がい

妊娠・出産・育児

介護・看護を担うことに
なった

失業・退職した

気力が低下した

特にない・覚えていない

その他

無回答

2.9

1.9

2.9

5.8

3.9

3.9

7.8

9.7

13.6

2.9

9.7

43.7

0.0

8.7

11.7

11.7

9.7

1.9

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、女性で「妊娠・出産・育児」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

学
校
が
合
わ
な
か
っ
た 

受
験
に
失
敗
し
た 

就
職
活
動
が
う
ま
く 

い
か
な
か
っ
た 

職
場
が
合
わ
な
か
っ
た 

家
族
関
係
が
う
ま
く 

い
か
な
か
っ
た 

家
族
以
外
と
の
人
間
関
係
が 

う
ま
く
い
か
な
か
っ
た 

自
宅
で
仕
事
を
す
る
よ
う
に 

な
っ
た 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染 

拡
大
に
よ
る
外
出
自
粛 

か
ら
だ
や
こ
こ
ろ
の
不
調 

全  体 103 2.9  1.9  2.9  5.8  3.9  3.9  7.8  9.7  13.6  

男性 26 7.7  7.7  7.7  11.5  11.5  7.7  7.7  7.7  19.2  

女性 74 1.4  － 1.4  4.1  － 2.7  8.1  10.8  10.8  

その他 3 － － － － 33.3  － － － 33.3  
 

区分 

身
体
的
な
病
気
・
障
が
い 

精
神
的
な
病
気
・
障
が
い 

妊
娠
・
出
産
・
育
児 

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に 

な
っ
た 

失
業
・
退
職
し
た 

気
力
が
低
下
し
た 

特
に
な
い
・
覚
え
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 

全  体 2.9  9.7  43.7  － 8.7  11.7  11.7  9.7  1.9   

男性 3.8  15.4  － － 26.9  15.4  15.4  11.5  －  

女性 2.7  8.1  59.5  － 2.7  10.8  10.8  9.5  2.7   

その他 － － 33.3  － － － － － －  
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【年齢別】 

年齢別にみると、30～34 歳で「妊娠・出産・育児」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

学
校
が
合
わ
な
か
っ
た 

受
験
に
失
敗
し
た 

就
職
活
動
が
う
ま
く 

い
か
な
か
っ
た 

職
場
が
合
わ
な
か
っ
た 

家
族
関
係
が
う
ま
く 

い
か
な
か
っ
た 

家
族
以
外
と
の
人
間
関
係
が 

う
ま
く
い
か
な
か
っ
た 

自
宅
で
仕
事
を
す
る
よ
う
に 

な
っ
た 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染 

拡
大
に
よ
る
外
出
自
粛 

か
ら
だ
や
こ
こ
ろ
の
不
調 

全  体 103 2.9  1.9  2.9  5.8  3.9  3.9  7.8  9.7  13.6  

15～19 歳 4 － － － － － － － 50.0  － 

20～24 歳 9 11.1  － 11.1  11.1  11.1  － － － 11.1  

25～29 歳 25 － 8.0  8.0  8.0  － 4.0  12.0  8.0  20.0  

30～34 歳 39 2.6  － － 5.1  5.1  2.6  7.7  10.3  12.8  

35～39 歳 26 3.8  － － 3.8  3.8  7.7  7.7  7.7  11.5  
 

区分 

身
体
的
な
病
気
・
障
が
い 

精
神
的
な
病
気
・
障
が
い 

妊
娠
・
出
産
・
育
児 

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に 

な
っ
た 

失
業
・
退
職
し
た 

気
力
が
低
下
し
た 

特
に
な
い
・
覚
え
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 

全  体 2.9  9.7  43.7  － 8.7  11.7  11.7  9.7  1.9   

15～19 歳 － － 25.0  － － － 50.0  － －  

20～24 歳 － 22.2  22.2  － 22.2  22.2  11.1  11.1  －  

25～29 歳 4.0  8.0  36.0  － 8.0  8.0  4.0  8.0  4.0   

30～34 歳 5.1  7.7  51.3  － 5.1  12.8  10.3  12.8  2.6   

35～39 歳 － 11.5  50.0  － 11.5  11.5  15.4  7.7  －  
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問 11 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所

など）になっていますか。（○は記号につき、ひとつずつ） 

Ａ．自分の部屋 

「そう思う」の割合が 68.0％と最も高く、次い

で「どちらかといえばそう思う」の割合が15.9％、

「あてはまるものはない、わからない」の割合が

12.3％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 68.0  15.9  1.4  1.0  12.3  1.4  

男性 329 70.5  17.3  0.9  1.2  9.4  0.6  

女性 464 66.2  14.9  1.7  0.9  14.4  1.9  

その他 10 70.0  20.0  － － 10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 68.0  15.9  1.4  1.0  12.3  1.4  

15～19 歳 108 80.6  14.8  － 1.9  2.8  － 

20～24 歳 131 75.6  16.8  1.5  － 4.6  1.5  

25～29 歳 181 70.7  16.0  1.1  2.2  9.4  0.6  

30～34 歳 222 63.5  16.2  2.7  0.5  15.3  1.8  

35～39 歳 161 56.5  15.5  0.6  0.6  24.2  2.5  

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

68.0

15.9

1.4

1.0

12.3

1.4

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 68.0  15.9  1.4  1.0  12.3  1.4  

広義のひきこもり群 61 59.0  19.7  6.6  3.3  6.6  4.9  

親和群 90 77.8  7.8  － 2.2  11.1  1.1  

一般群 641 68.0  16.8  1.1  0.6  12.9  0.5  

 

 

Ｂ．家庭（実家や親族の家を含む） 

「そう思う」の割合が 65.5％と最も高く、次い

で「どちらかといえばそう思う」の割合が 25.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 65.5  25.1  3.2  2.5  2.4  1.2  

男性 329 65.0  27.7  1.5  2.7  2.4  0.6  

女性 464 65.9  23.7  4.3  2.2  2.2  1.7  

その他 10 60.0  10.0  10.0  10.0  10.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

65.5

25.1

3.2

2.5

2.4

1.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 65.5  25.1  3.2  2.5  2.4  1.2  

15～19 歳 108 70.4  25.0  1.9  0.9  1.9  － 

20～24 歳 131 62.6  26.7  3.8  4.6  0.8  1.5  

25～29 歳 181 66.9  24.3  1.7  2.8  3.9  0.6  

30～34 歳 222 66.7  22.1  5.4  1.8  2.3  1.8  

35～39 歳 161 61.5  29.2  2.5  2.5  2.5  1.9  

 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 65.5  25.1  3.2  2.5  2.4  1.2  

広義のひきこもり群 61 54.1  26.2  3.3  6.6  4.9  4.9  

親和群 90 64.4  20.0  6.7  6.7  1.1  1.1  

一般群 641 67.1  26.1  2.8  1.6  2.2  0.3  
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Ｃ．学校（卒業した学校を含む）あ 

「どちらかといえばそう思う」の割合が29.0％

と最も高く、次いで「そう思わない」の割合が

19.4％、「そう思う」の割合が 18.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばそう思わない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 18.8  29.0  15.9  19.4  14.6  2.4  

男性 329 21.6  32.5  15.2  15.2  13.4  2.1  

女性 464 16.8  26.7  16.2  22.4  15.3  2.6  

その他 10 10.0  20.0  30.0  20.0  20.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 18.8  29.0  15.9  19.4  14.6  2.4  

15～19 歳 108 42.6  38.0  9.3  6.5  3.7  － 

20～24 歳 131 20.6  38.2  20.6  12.2  6.9  1.5  

25～29 歳 181 20.4  25.4  18.2  20.4  13.8  1.7  

30～34 歳 222 9.5  25.2  16.2  26.6  18.5  4.1  

35～39 歳 161 12.4  24.8  13.0  23.0  23.6  3.1  

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

18.8

29.0

15.9

19.4

14.6

2.4

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「そう思わない」の割合が高く、広義のひきこもり群で「あ

てはまるものはない、わからない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 18.8  29.0  15.9  19.4  14.6  2.4  

広義のひきこもり群 61 11.5  9.8  14.8  24.6  34.4  4.9  

親和群 90 21.1  21.1  16.7  33.3  6.7  1.1  

一般群 641 19.2  32.1  16.1  17.3  13.7  1.6  

 

 

Ｄ．職場（過去の職場を含む） 

「どちらかといえばそう思う」の割合が32.1％

と最も高く、次いで「どちらかといえばそう思わ

ない」の割合が 17.3％、「そう思わない」、「あて

はまるものはない、わからない」の割合が 16.8％

となっています。 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

13.2

32.1

17.3

16.8

16.8

3.9

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「そう思わない」「あてはまるものはない、わからない」の割合が高く

なっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 13.2  32.1  17.3  16.8  16.8  3.9  

男性 329 15.2  31.0  15.2  15.5  18.2  4.9  

女性 464 11.6  33.6  19.0  17.2  15.3  3.2  

その他 10 10.0  － 10.0  40.0  40.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまるものはない、わからない」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 13.2  32.1  17.3  16.8  16.8  3.9  

15～19 歳 108 4.6  8.3  2.8  4.6  63.9  15.7  

20～24 歳 131 16.8  29.8  14.5  16.8  19.1  3.1  

25～29 歳 181 14.4  43.6  16.6  17.7  6.6  1.1  

30～34 歳 222 13.5  34.7  21.2  21.6  6.8  2.3  

35～39 歳 161 14.3  32.9  24.8  17.4  8.7  1.9  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 13.2  32.1  17.3  16.8  16.8  3.9  

広義のひきこもり群 61 9.8  19.7  23.0  19.7  23.0  4.9  

親和群 90 10.0  24.4  17.8  28.9  15.6  3.3  

一般群 641 13.9  34.5  16.8  15.1  16.5  3.1  
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Ｅ．地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所や、そこにある建物など） 

「どちらかといえばそう思う」の割合が39.9％

と最も高く、次いで「そう思う」の割合が20.1％、

「あてはまるものはない、わからない」の割合が

14.8％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばそう思わない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  39.9  13.6  9.8  14.8  1.7  

男性 329 21.6  38.0  11.6  10.0  17.3  1.5  

女性 464 18.8  41.8  14.7  9.9  12.9  1.9  

その他 10 30.0  20.0  30.0  － 20.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまるものはない、わからない」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  39.9  13.6  9.8  14.8  1.7  

15～19 歳 108 26.9  38.9  6.5  2.8  23.1  1.9  

20～24 歳 131 19.1  38.2  17.6  9.2  14.5  1.5  

25～29 歳 181 19.9  38.7  16.0  11.6  13.3  0.6  

30～34 歳 222 18.9  41.0  12.2  12.6  13.1  2.3  

35～39 歳 161 18.6  41.6  14.3  9.3  13.7  2.5  

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

20.1

39.9

13.6

9.8

14.8

1.7

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  39.9  13.6  9.8  14.8  1.7  

広義のひきこもり群 61 16.4  31.1  11.5  11.5  23.0  6.6  

親和群 90 30.0  30.0  8.9  14.4  15.6  1.1  

一般群 641 19.3  42.1  14.7  9.2  14.0  0.6  

 

 

Ｆ．インターネット空間（ＳＮＳ、YouTube やオンラインゲームなど） 

「どちらかといえばそう思う」の割合が34.1％

と最も高く、次いで「そう思う」の割合が28.5％、

「どちらかといえばそう思わない」の割合が

13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 28.5  34.1  13.4  11.6  10.9  1.5  

男性 329 29.8  35.0  11.2  11.9  11.2  0.9  

女性 464 27.2  33.4  15.1  11.6  10.8  1.9  

その他 10 40.0  40.0  10.0  － 10.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わ
ない

そう思わない

あてはまるものはない、
わからない

無回答

28.5

34.1

13.4

11.6

10.9

1.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 28.5  34.1  13.4  11.6  10.9  1.5  

15～19 歳 108 43.5  33.3  4.6  6.5  11.1  0.9  

20～24 歳 131 39.7  32.8  13.7  4.6  7.6  1.5  

25～29 歳 181 26.0  39.2  13.8  12.2  8.3  0.6  

30～34 歳 222 23.9  35.6  13.5  14.0  11.3  1.8  

35～39 歳 161 18.6  27.3  18.6  16.8  16.1  2.5  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「そう思う」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も
の
は 

な
い
、
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 28.5  34.1  13.4  11.6  10.9  1.5  

広義のひきこもり群 61 24.6  27.9  9.8  16.4  14.8  6.6  

親和群 90 47.8  23.3  11.1  13.3  3.3  1.1  

一般群 641 26.5  36.3  14.2  11.1  11.5  0.3  
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（４）考えや悩みについて 

問 12 次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてくださ

い。（○は記号につき、ひとつずつ） 

Ａ．自分に自信がある 

「どちらかといえばあてはまらない」の割合が

36.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばあ

てはまる」の割合が 35.7％、「あてはまらない」

の割合が 14.3％となっています。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 12.7  35.7  36.1  14.3  1.2  

男性 329 16.1  41.0  30.4  11.2  1.2  

女性 464 10.6  32.1  39.7  16.4  1.3  

その他 10 － 20.0  60.0  20.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 12.7  35.7  36.1  14.3  1.2  

15～19 歳 108 20.4  44.4  21.3  11.1  2.8  

20～24 歳 131 16.0  33.6  35.1  14.5  0.8  

25～29 歳 181 12.2  37.0  34.8  14.4  1.7  

30～34 歳 222 9.5  31.5  43.7  14.4  0.9  

35～39 歳 161 9.9  36.0  37.3  16.1  0.6  

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

12.7

35.7

36.1

14.3

1.2

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 12.7  35.7  36.1  14.3  1.2  

広義のひきこもり群 61 16.4  23.0  34.4  21.3  4.9  

親和群 90 12.2  17.8  35.6  34.4  － 

一般群 641 12.6  39.6  36.7  10.9  0.2  

 

 

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦することができる 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

37.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばあ

てはまらない」の割合が 31.1％、「あてはまる」

の割合が 19.4％となっています。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.4  37.1  31.1  11.3  1.1  

男性 329 22.5  37.1  29.2  10.3  0.9  

女性 464 17.0  37.3  32.1  12.3  1.3  

その他 10 30.0  20.0  50.0  － － 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

19.4

37.1

31.1

11.3

1.1

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.4  37.1  31.1  11.3  1.1  

15～19 歳 108 31.5  41.7  16.7  9.3  0.9  

20～24 歳 131 25.2  37.4  23.7  13.0  0.8  

25～29 歳 181 19.9  34.8  31.5  12.2  1.7  

30～34 歳 222 14.4  33.8  42.3  8.1  1.4  

35～39 歳 161 13.0  41.0  30.4  14.9  0.6  

 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.4  37.1  31.1  11.3  1.1  

広義のひきこもり群 61 18.0  27.9  31.1  19.7  3.3  

親和群 90 16.7  24.4  27.8  31.1  － 

一般群 641 20.3  39.8  32.0  7.8  0.2  

 

 

Ｃ．自分のことが好き 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

40.7％と最も高く、次いで「どちらかといえばあ

てはまらない」の割合が 24.8％、「あてはまる」

の割合が 23.0％となっています。 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

23.0

40.7

24.8

10.3

1.2

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  40.7  24.8  10.3  1.2  

男性 329 29.5  40.7  21.0  7.6  1.2  

女性 464 18.5  40.9  27.4  11.9  1.3  

その他 10 10.0  30.0  30.0  30.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  40.7  24.8  10.3  1.2  

15～19 歳 108 32.4  38.9  16.7  11.1  0.9  

20～24 歳 131 27.5  38.9  22.1  10.7  0.8  

25～29 歳 181 24.9  37.6  28.2  7.7  1.7  

30～34 歳 222 15.3  41.0  31.5  10.4  1.8  

35～39 歳 161 21.7  46.6  18.6  12.4  0.6  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  40.7  24.8  10.3  1.2  

広義のひきこもり群 61 29.5  24.6  26.2  16.4  3.3  

親和群 90 20.0  31.1  20.0  28.9  － 

一般群 641 23.2  43.7  25.6  7.3  0.2  
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Ｄ．自分のことはひとりで決めることができる 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

44.9％と最も高く、次いで「あてはまる」の割合

が 33.2％、「どちらかといえばあてはまらない」

の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 33.2  44.9  16.3  4.6  1.0  

男性 329 39.5  40.7  14.0  4.6  1.2  

女性 464 28.9  48.1  17.5  4.7  0.9  

その他 10 30.0  30.0  40.0  － － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 33.2  44.9  16.3  4.6  1.0  

15～19 歳 108 37.0  45.4  13.0  2.8  1.9  

20～24 歳 131 33.6  44.3  13.7  7.6  0.8  

25～29 歳 181 34.3  43.6  16.6  3.9  1.7  

30～34 歳 222 28.8  45.9  20.3  4.1  0.9  

35～39 歳 161 35.4  45.3  14.3  5.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

33.2

44.9

16.3

4.6

1.0

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 33.2  44.9  16.3  4.6  1.0  

広義のひきこもり群 61 34.4  34.4  24.6  3.3  3.3  

親和群 90 46.7  30.0  13.3  10.0  － 

一般群 641 31.5  48.5  16.1  3.9  － 

 

 

Ｅ．社会のために役に立つことをしたい 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

48.3％と最も高く、次いで「あてはまる」の割合

が 29.1％、「どちらかといえばあてはまらない」

の割合が 15.5％となっています。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 29.1  48.3  15.5  5.6  1.5  

男性 329 33.4  45.0  14.0  6.1  1.5  

女性 464 26.1  50.6  16.4  5.4  1.5  

その他 10 20.0  50.0  30.0  － － 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

29.1

48.3

15.5

5.6

1.5

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 29.1  48.3  15.5  5.6  1.5  

15～19 歳 108 38.9  50.9  5.6  2.8  1.9  

20～24 歳 131 37.4  38.2  18.3  5.3  0.8  

25～29 歳 181 28.7  47.5  16.6  5.5  1.7  

30～34 歳 222 22.5  54.1  16.2  5.4  1.8  

35～39 歳 161 25.5  47.2  18.0  8.1  1.2  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、広義のひきこもり群で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 29.1  48.3  15.5  5.6  1.5  

広義のひきこもり群 61 14.8  59.0  13.1  9.8  3.3  

親和群 90 35.6  40.0  12.2  12.2  － 

一般群 641 30.0  48.7  16.5  4.4  0.5  

 

 

Ｆ．自分の目標はなんとしてでも叶えたい 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

46.5％と最も高く、次いで「あてはまる」の割合

が 23.0％、「どちらかといえばあてはまらない」

の割合が 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

23.0

46.5

22.0

7.0

1.5

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばあてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  46.5  22.0  7.0  1.5  

男性 329 30.1  41.9  19.5  6.7  1.8  

女性 464 18.1  50.0  23.5  7.1  1.3  

その他 10 20.0  30.0  40.0  10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  46.5  22.0  7.0  1.5  

15～19 歳 108 37.0  48.1  11.1  1.9  1.9  

20～24 歳 131 30.5  42.7  19.8  6.1  0.8  

25～29 歳 181 22.7  47.5  21.5  6.6  1.7  

30～34 歳 222 15.8  48.2  27.5  6.8  1.8  

35～39 歳 161 18.0  45.3  23.6  11.8  1.2  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 23.0  46.5  22.0  7.0  1.5  

広義のひきこもり群 61 27.9  36.1  13.1  19.7  3.3  

親和群 90 28.9  41.1  18.9  11.1  － 

一般群 641 22.0  49.0  23.6  5.3  0.2  
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Ｇ．自分の感情を表に出すのが苦手だ 

「どちらかといえばあてはまらない」の割合が

31.1％と最も高く、次いで「どちらかといえばあ

てはまる」の割合が 28.9％、「あてはまらない」

の割合が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.2  28.9  31.1  19.7  1.2  

男性 329 21.9  32.8  28.9  15.2  1.2  

女性 464 16.8  26.3  32.5  23.1  1.3  

その他 10 30.0  20.0  40.0  10.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.2  28.9  31.1  19.7  1.2  

15～19 歳 108 22.2  25.0  34.3  17.6  0.9  

20～24 歳 131 19.1  35.1  28.2  16.8  0.8  

25～29 歳 181 19.9  27.6  27.6  23.2  1.7  

30～34 歳 222 19.4  25.2  33.8  20.3  1.4  

35～39 歳 161 16.1  32.3  31.7  18.6  1.2  

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

19.2

28.9

31.1

19.7

1.2

0 20 40 60 80 100



37 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 19.2  28.9  31.1  19.7  1.2  

広義のひきこもり群 61 26.2  26.2  24.6  19.7  3.3  

親和群 90 47.8  13.3  22.2  16.7  － 

一般群 641 14.8  31.5  33.2  20.3  0.2  

 

 

Ｈ．家や自室に閉じこもっていて外に出ない人たちの気持ちがわかる 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

37.3％と最も高く、次いで「どちらかといえばあ

てはまらない」の割合が 22.9％、「あてはまる」

の割合が 22.6％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 22.6  37.3  22.9  15.9  1.2  

男性 329 24.0  38.9  19.1  16.4  1.5  

女性 464 21.1  36.0  25.9  15.9  1.1  

その他 10 40.0  50.0  10.0  － － 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

22.6

37.3

22.9

15.9

1.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「どちらかといえばあてはまる」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 22.6  37.3  22.9  15.9  1.2  

15～19 歳 108 28.7  31.5  23.1  15.7  0.9  

20～24 歳 131 25.2  44.3  17.6  12.2  0.8  

25～29 歳 181 22.1  39.8  23.2  13.3  1.7  

30～34 歳 222 21.6  33.8  24.8  18.5  1.4  

35～39 歳 161 18.6  37.3  24.2  18.6  1.2  

 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 22.6  37.3  22.9  15.9  1.2  

広義のひきこもり群 61 32.8  31.1  14.8  18.0  3.3  

親和群 90 87.8  12.2  － － － 

一般群 641 12.9  42.1  26.8  18.1  － 

 

 

Ｉ．理由があるなら家や自室に閉じこもるのは仕方がないと思う 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

44.2％と最も高く、次いで「あてはまる」の割合

が 34.5％、「どちらかといえばあてはまらない」

の割合が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

34.5

44.2

14.1

6.1

1.2

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 34.5  44.2  14.1  6.1  1.2  

男性 329 31.9  45.3  13.1  8.2  1.5  

女性 464 35.8  44.2  14.4  4.5  1.1  

その他 10 60.0  10.0  30.0  － － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 34.5  44.2  14.1  6.1  1.2  

15～19 歳 108 38.0  39.8  15.7  5.6  0.9  

20～24 歳 131 40.5  42.0  12.2  4.6  0.8  

25～29 歳 181 37.6  41.4  13.3  6.1  1.7  

30～34 歳 222 32.0  45.5  14.0  7.2  1.4  

35～39 歳 161 27.3  49.7  15.5  6.2  1.2  

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 34.5  44.2  14.1  6.1  1.2  

広義のひきこもり群 61 47.5  31.1  14.8  3.3  3.3  

親和群 90 94.4  5.6  － － － 

一般群 641 25.3  51.5  16.1  7.2  － 
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Ｊ．自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある 

「どちらかといえばあてはまる」の割合が

27.4％と最も高く、次いで「あてはまらない」の

割合が 26.5％、「どちらかといえばあてはまらな

い」の割合が 24.4％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  27.4  24.4  26.5  1.6  

男性 329 16.1  26.1  27.1  28.9  1.8  

女性 464 22.4  28.7  22.8  24.6  1.5  

その他 10 50.0  10.0  10.0  30.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、30～34 歳で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  27.4  24.4  26.5  1.6  

15～19 歳 108 22.2  25.0  28.7  23.1  0.9  

20～24 歳 131 24.4  30.5  21.4  22.1  1.5  

25～29 歳 181 24.3  28.2  21.5  24.3  1.7  

30～34 歳 222 17.1  25.2  24.3  31.5  1.8  

35～39 歳 161 14.9  28.0  27.3  28.0  1.9  

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

20.1

27.4

24.4

26.5

1.6

0 20 40 60 80 100
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 20.1  27.4  24.4  26.5  1.6  

広義のひきこもり群 61 21.3  18.0  21.3  36.1  3.3  

親和群 90 86.7  13.3  － － － 

一般群 641 11.1  30.7  28.5  29.6  － 

 

 

Ｋ．嫌なことがあると、外に出たくなくなる 

「どちらかといえばあてはまらない」の割合が

25.9％と最も高く、次いで「あてはまる」の割合

が 25.7％、「どちらかといえばあてはまる」の割

合が 24.0％となっています。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 25.7  24.0  25.9  23.0  1.4  

男性 329 22.8  24.9  25.5  24.9  1.8  

女性 464 27.6  23.5  26.5  21.3  1.1  

その他 10 40.0  20.0  10.0  30.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

あてはまる

どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

無回答

25.7

24.0

25.9

23.0

1.4

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、35～39 歳で「あてはまらない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 25.7  24.0  25.9  23.0  1.4  

15～19 歳 108 25.9  20.4  25.9  25.9  1.9  

20～24 歳 131 23.7  30.5  22.9  22.1  0.8  

25～29 歳 181 28.7  23.2  25.4  21.0  1.7  

30～34 歳 222 26.6  23.0  30.2  18.9  1.4  

35～39 歳 161 23.0  23.0  23.0  29.8  1.2  

 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「あてはまる」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
て
は
ま
ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 804 25.7  24.0  25.9  23.0  1.4  

広義のひきこもり群 61 27.9  14.8  13.1  41.0  3.3  

親和群 90 86.7  13.3  － － － 

一般群 641 17.5  26.5  31.0  25.0  － 
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問 13 あなたは現在、悩んでいることや困っていることはありますか。 

（〇はいくつでも） 

「収入、生活資金のこと」の割合が 43.5％と最

も高く、次いで「仕事や職場のこと」の割合が

29.7％、「自分のからだのこと」の割合が 24.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

自分のからだのこと

自分のこころの健康のこと

性格のこと

家族の健康のこと

子育てのこと

介護や看護のこと

学校での勉強や成績のこと

進学のこと

仕事や職場のこと

仕事探し、就職のこと

家族関係

家族以外との人間関係

収入、生活資金のこと

はっきりした悩みはないが
なんとなく不安

その他

特に悩んでいることや困っ
ていることはない

無回答

24.0

20.4

17.2

17.9

20.5

4.5

9.0

7.5

29.7

17.8

7.8

9.8

43.5

3.9

3.7

14.2

0.5

0 20 40 60 80 100



44 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「自分のこころの健康のこと」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分
の
か
ら
だ
の
こ
と 

自
分
の
こ
こ
ろ
の
健
康
の 

こ
と 

性
格
の
こ
と 

家
族
の
健
康
の
こ
と 

子
育
て
の
こ
と 

介
護
や
看
護
の
こ
と 

学
校
で
の
勉
強
や
成
績
の 

こ
と 

進
学
の
こ
と 

全  体 804 24.0  20.4  17.2  17.9  20.5  4.5  9.0  7.5  

男性 329 20.4  17.0  14.6  14.9  14.6  4.6  12.5  9.4  

女性 464 26.3  22.4  18.8  20.0  25.0  3.9  6.3  6.0  

その他 10 40.0  40.0  30.0  20.0  10.0  20.0  20.0  10.0  
 

区分 

仕
事
や
職
場
の
こ
と 

仕
事
探
し
、
就
職
の
こ
と 

家
族
関
係 

家
族
以
外
と
の
人
間
関
係 

収
入
、
生
活
資
金
の
こ
と 

は
っ
き
り
し
た
悩
み
は 

な
い
が
な
ん
と
な
く
不
安 

そ
の
他 

特
に
悩
ん
で
い
る
こ
と
や 

困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

全  体 29.7  17.8  7.8  9.8  43.5  3.9  3.7  14.2  0.5  

男性 30.1  16.4  6.4  8.5  39.2  3.6  4.0  17.3  0.6  

女性 29.7  18.8  8.4  11.0  47.0  3.9  3.2  12.1  0.4  

その他 20.0  20.0  20.0  － 30.0  10.0  10.0  10.0  － 
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【年齢別】 

年齢別にみると、35～39 歳で「子育てのこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分
の
か
ら
だ
の
こ
と 

自
分
の
こ
こ
ろ
の
健
康
の 

こ
と 

性
格
の
こ
と 

家
族
の
健
康
の
こ
と 

子
育
て
の
こ
と 

介
護
や
看
護
の
こ
と 

学
校
で
の
勉
強
や
成
績
の 

こ
と 

進
学
の
こ
と 

全  体 804 24.0  20.4  17.2  17.9  20.5  4.5  9.0  7.5  

15～19 歳 108 12.0  13.0  18.5  8.3  － － 40.7  46.3  

20～24 歳 131 22.9  16.8  19.1  9.9  2.3  0.8  15.3  5.3  

25～29 歳 181 22.7  21.5  17.1  15.5  16.6  3.3  0.6  － 

30～34 歳 222 29.7  24.8  15.8  24.3  32.4  6.8  2.3  0.5  

35～39 歳 161 26.1  21.1  16.8  24.8  36.6  8.7  1.2  1.2  
 

区分 

仕
事
や
職
場
の
こ
と 

仕
事
探
し
、
就
職
の
こ
と 

家
族
関
係 

家
族
以
外
と
の
人
間
関
係 

収
入
、
生
活
資
金
の
こ
と 

は
っ
き
り
し
た
悩
み
は 

な
い
が
な
ん
と
な
く
不
安 

そ
の
他 

特
に
悩
ん
で
い
る
こ
と
や 

困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

全  体 29.7  17.8  7.8  9.8  43.5  3.9  3.7  14.2  0.5  

15～19 歳 2.8  12.0  6.5  16.7  6.5  1.9  3.7  18.5  1.9  

20～24 歳 25.2  29.0  5.3  9.9  34.4  9.2  3.8  13.7  － 

25～29 歳 35.9  20.4  7.2  8.8  55.8  3.3  5.5  14.9  0.6  

30～34 歳 37.4  17.6  9.0  9.0  51.4  3.6  2.7  10.4  － 

35～39 歳 34.2  9.9  9.9  7.5  50.9  1.9  3.1  16.1  0.6  
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「自分のこころの健康のこと」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分
の
か
ら
だ
の
こ
と 

自
分
の
こ
こ
ろ
の
健
康
の
こ

と 性
格
の
こ
と 

家
族
の
健
康
の
こ
と 

子
育
て
の
こ
と 

介
護
や
看
護
の
こ
と 

学
校
で
の
勉
強
や
成
績
の 

こ
と 

進
学
の
こ
と 

全  体 804 24.0  20.4  17.2  17.9  20.5  4.5  9.0  7.5  

広義のひきこもり群 61 19.7  26.2  14.8  16.4  21.3  4.9  4.9  4.9  

親和群 90 26.7  42.2  26.7  20.0  14.4  5.6  12.2  11.1  

一般群 641 24.3  17.0  16.2  17.8  21.2  4.4  8.9  7.3  
 

区分 

仕
事
や
職
場
の
こ
と 

仕
事
探
し
、
就
職
の
こ
と 

家
族
関
係 

家
族
以
外
と
の
人
間
関
係 

収
入
、
生
活
資
金
の
こ
と 

は
っ
き
り
し
た
悩
み
は
な
い

が
な
ん
と
な
く
不
安 

そ
の
他 

特
に
悩
ん
で
い
る
こ
と
や 

困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

全  体 29.7  17.8  7.8  9.8  43.5  3.9  3.7  14.2  0.5  

広義のひきこもり群 24.6  19.7  11.5  9.8  60.7  1.6  4.9  11.5  － 

親和群 40.0  28.9  14.4  16.7  50.0  4.4  4.4  7.8  － 

一般群 29.0  16.1  6.6  9.0  41.7  4.1  3.3  15.3  0.3  
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問 14 あなたは悩みごとや困りごとがあったとき、誰に相談しますか。 

（○はいくつでも） 

「家族」の割合が 72.3％と最も高く、次いで

「友人・知人・交際相手」の割合が 57.5％、「職

場の同僚・上司」の割合が17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「誰にも相談しない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人
・
交
際
相
手 

学
校
の
先
生 

職
場
の
同
僚
・
上
司 

病
院
・
診
療
所 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

近
所
の
人 

民
間
団
体
・
サ
ー
ク
ル 

当
事
者
会
・
家
族
会 

悩
み
を
相
談
で
き
る
Ｗ
Ｅ
Ｂ 

サ
イ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

無
回
答 

全  体 804 72.3  57.5  4.6  17.2  3.1  1.5  0.9  0.4  0.4  2.9  2.1  10.9  0.4  

男性 329 70.2  50.2  7.3  20.1  3.0  1.8  0.6  0.3  0.6  1.8  1.5  14.3  0.3  

女性 464 73.9  62.7  2.4  15.3  3.2  1.1  1.1  0.4  － 3.2  2.4  8.4  0.4  

その他 10 60.0  60.0  20.0  10.0  － － － － 10.0  20.0  － 20.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

家族

友人・知人・交際相手

学校の先生

職場の同僚・上司

病院・診療所

カウンセラー

近所の人

民間団体・サークル

当事者会・家族会

悩みを相談できるＷＥＢサ
イト・ＳＮＳ

その他

誰にも相談しない

無回答

72.3

57.5

4.6

17.2

3.1

1.5

0.9

0.4

0.4

2.9

2.1

10.9

0.4

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「友人・知人・交際相手」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人
・
交
際
相
手 

学
校
の
先
生 

職
場
の
同
僚
・
上
司 

病
院
・
診
療
所 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

近
所
の
人 

民
間
団
体
・
サ
ー
ク
ル 

当
事
者
会
・
家
族
会 

悩
み
を
相
談
で
き
る
Ｗ
Ｅ
Ｂ 

サ
イ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

無
回
答 

全  体 804 72.3  57.5  4.6  17.2  3.1  1.5  0.9  0.4  0.4  2.9  2.1  10.9  0.4  

15～19 歳 108 70.4  71.3  21.3  0.9  4.6  2.8  － － － 5.6  0.9  7.4  0.9  

20～24 歳 131 67.2  67.9  7.6  13.7  3.1  2.3  － 0.8  － 1.5  4.6  11.5  － 

25～29 歳 181 75.7  53.6  1.1  19.3  2.8  1.1  － 0.6  － 3.9  2.2  8.8  0.6  

30～34 歳 222 74.8  53.2  0.9  22.5  3.2  0.9  2.3  0.5  1.4  2.3  0.9  11.3  0.5  

35～39 歳 161 70.2  50.3  － 21.1  2.5  1.2  1.2  － － 1.9  2.5  14.9  － 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「誰にも相談しない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族 

友
人
・
知
人
・
交
際
相
手 

学
校
の
先
生 

職
場
の
同
僚
・
上
司 

病
院
・
診
療
所 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

近
所
の
人 

民
間
団
体
・
サ
ー
ク
ル 

当
事
者
会
・
家
族
会 

悩
み
を
相
談
で
き
る
Ｗ
Ｅ
Ｂ 

サ
イ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

無
回
答 

全  体 804 72.3  57.5  4.6  17.2  3.1  1.5  0.9  0.4  0.4  2.9  2.1  10.9  0.4  

広義のひきこもり群 61 73.8  39.3  4.9  1.6  6.6  1.6  1.6  － 3.3  9.8  4.9  13.1  － 

親和群 90 63.3  47.8  6.7  8.9  3.3  1.1  1.1  － － 2.2  3.3  22.2  － 

一般群 641 73.6  61.2  4.4  20.0  2.8  1.6  0.8  0.5  0.2  2.3  1.6  9.0  0.2  
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問 15 あなたはこれまでに公的な相談機関・専門機関に相談したことがありますか。あ

る場合は、相談したことのある機関に〇をつけてください。（○はいくつでも） 

「相談したことがない」の割合が78.0％と最も

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、男性で「相談したことがない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
た
こ
と
が
な
い 

市
役
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー 

若
者
相
談
窓
口 

地
域
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン 

（
サ
ポ
ス
テ
） 

こ
ど
も
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー 

（
ほ
っ
ぷ
） 

子
ど
も
家
庭
セ
ン
タ
ー 

（
児
童
相
談
所
） 

教
育
セ
ン
タ
ー 

学
校
・
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

社
会
福
祉
協
議
会 

精
神
保
健
福
祉
相
談 

（
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
） 

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
・
ジ
ョ
ブ
カ
フ
ェ 

な
ど
の
就
労
支
援
機
関 

そ
の
他
の
施
設
・
機
関 

無
回
答 

全  体 804 78.0  7.8  0.5  0.5  1.2  1.2  1.7  3.9  0.7  1.1  6.6  3.2  2.2  

男性 329 83.3  4.6  0.3  0.6  0.3  1.5  1.2  3.3  0.6  0.9  4.9  2.4  3.0  

女性 464 74.6  9.9  0.6  0.4  1.9  1.1  2.2  4.3  0.6  1.1  7.8  3.7  1.7  

その他 10 60.0  20.0  － － － － － － 10.0  10.0  10.0  10.0  － 

 

  

回答者数 = 804 ％

相談したことがない

市役所・保健センター

若者相談窓口

地域若者サポートステー
ション（サポステ）

こども総合支援センター
（ほっぷ）

子ども家庭センター（児童
相談所）

教育センター

学校・スクールカウンセ
ラー

社会福祉協議会

精神保健福祉相談（こころ
の健康相談）

ハローワーク・ジョブカ
フェなどの就労支援機関

その他の施設・機関

無回答

78.0

7.8

0.5

0.5

1.2

1.2

1.7

3.9

0.7

1.1

6.6

3.2

2.2

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「相談したことがない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
た
こ
と
が
な
い 

市
役
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー 

若
者
相
談
窓
口 

地
域
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン 

（
サ
ポ
ス
テ
） 

こ
ど
も
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー 

（
ほ
っ
ぷ
） 

子
ど
も
家
庭
セ
ン
タ
ー 

（
児
童
相
談
所
） 

教
育
セ
ン
タ
ー 

学
校
・
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

社
会
福
祉
協
議
会 

精
神
保
健
福
祉
相
談 

（
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
） 

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
・
ジ
ョ
ブ
カ
フ
ェ 

な
ど
の
就
労
支
援
機
関 

そ
の
他
の
施
設
・
機
関 

無
回
答 

全  体 804 78.0  7.8  0.5  0.5  1.2  1.2  1.7  3.9  0.7  1.1  6.6  3.2  2.2  

15～19 歳 108 86.1  1.9  － － － － 1.9  10.2  － － － 2.8  0.9  

20～24 歳 131 79.4  5.3  0.8  1.5  － 1.5  1.5  8.4  － － 3.1  3.8  3.1  

25～29 歳 181 79.6  5.5  0.6  0.6  － 1.7  0.6  1.7  1.1  1.7  11.6  2.8  3.3  

30～34 歳 222 70.7  13.1  0.9  － 3.6  1.4  2.7  1.4  0.9  1.4  8.1  2.3  3.2  

35～39 歳 161 79.5  9.3  － 0.6  1.2  1.2  1.9  1.9  1.2  1.9  6.2  5.0  － 

 

 

【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
た
こ
と
が
な
い 

市
役
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー 

若
者
相
談
窓
口 

地
域
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン 

（
サ
ポ
ス
テ
） 

こ
ど
も
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー 

（
ほ
っ
ぷ
） 

子
ど
も
家
庭
セ
ン
タ
ー 

（
児
童
相
談
所
） 

教
育
セ
ン
タ
ー 

学
校
・
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー 

社
会
福
祉
協
議
会 

精
神
保
健
福
祉
相
談 

（
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談
） 

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
・
ジ
ョ
ブ
カ
フ
ェ 

な
ど
の
就
労
支
援
機
関 

そ
の
他
の
施
設
・
機
関 

無
回
答 

全  体 804 78.0  7.8  0.5  0.5  1.2  1.2  1.7  3.9  0.7  1.1  6.6  3.2  2.2  

広義のひきこもり群 61 73.8  13.1  － － 1.6  3.3  1.6  － 1.6  3.3  9.8  3.3  － 

親和群 90 72.2  4.4  1.1  1.1  － 1.1  1.1  8.9  1.1  － 10.0  4.4  3.3  

一般群 641 79.6  7.6  0.5  0.5  1.4  0.8  1.6  3.4  0.5  1.1  5.9  3.0  2.2  

 

  



51 

問 16 あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったとき

に、家族や知人以外に、どのような人や場所なら、相談したいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

「相手が同じ悩みを持っている・持っていたこ

とがある」の割合が 48.6％と最も高く、次いで

「無料で相談できる」の割合が 40.9％、「匿名で

（自分が誰かを知られずに）相談できる」の割合

が 32.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

相手が同じ悩みを持ってい
る・持っていたことがある

相手が同世代である

相手が同性である

匿名で（自分が誰かを知ら
れずに）相談できる

電話で相談できる

ＳＮＳやメールなどで相談
できる

曜日・時間帯を気にせずに
相談できる

相談できる場所が自宅から
近い

相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

相手が公的な支援機関であ
る

相手が民間の支援団体（Ｎ
ＰＯなど）である

相手が医師である

相手がカウンセラーなど心
理学の専門家である

その他

誰にも相談したくない

無回答

48.6

28.1

17.3

32.3

9.0

23.3

26.0

16.7

3.5

40.9

16.8

6.0

12.7

24.1

1.9

8.2

0.7

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「無料で相談できる」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い
る
・ 

持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る 

相
手
が
同
世
代
で
あ
る 

相
手
が
同
性
で
あ
る 

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら
れ
ず

に
）
相
談
で
き
る 

電
話
で
相
談
で
き
る 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で 

相
談
で
き
る 

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に 

相
談
で
き
る 

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら 

近
い 

全  体 804 48.6  28.1  17.3  32.3  9.0  23.3  26.0  16.7  

男性 329 45.0  28.0  8.2  22.5  8.8  16.7  18.2  13.4  

女性 464 51.3  27.6  23.3  39.2  8.8  27.8  31.0  19.2  

その他 10 50.0  50.0  30.0  40.0  10.0  30.0  50.0  10.0  
 

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る 

無
料
で
相
談
で
き
る 

相
手
が
公
的
な
支
援
機
関
で
あ
る 

相
手
が
民
間
の
支
援
団
体 

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る 

相
手
が
医
師
で
あ
る 

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど 

心
理
学
の
専
門
家
で
あ
る 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 3.5  40.9  16.8  6.0  12.7  24.1  1.9  8.2  0.7  

男性 3.6  30.7  14.6  5.2  11.6  24.6  1.5  11.2  0.9  

女性 3.2  47.6  18.8  6.5  13.8  23.9  2.2  6.3  0.6  

その他 10.0  70.0  － 10.0  － 20.0  － － － 

 

  



53 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「相手が同世代である」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い
る
・ 

持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る 

相
手
が
同
世
代
で
あ
る 

相
手
が
同
性
で
あ
る 

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら
れ
ず

に
）
相
談
で
き
る 

電
話
で
相
談
で
き
る 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で 

相
談
で
き
る 

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に 

相
談
で
き
る 

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら 

近
い 

全  体 804 48.6  28.1  17.3  32.3  9.0  23.3  26.0  16.7  

15～19 歳 108 54.6  39.8  15.7  27.8  3.7  21.3  19.4  1.9  

20～24 歳 131 39.7  33.6  19.1  28.2  7.6  17.6  18.3  14.5  

25～29 歳 181 48.1  26.0  16.6  32.0  7.2  26.0  30.9  19.9  

30～34 歳 222 53.2  24.8  18.0  35.6  12.6  23.9  25.2  20.3  

35～39 歳 161 46.0  23.0  16.1  34.8  10.6  24.8  32.3  19.9  
 

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る 

無
料
で
相
談
で
き
る 

相
手
が
公
的
な
支
援
機
関
で
あ
る 

相
手
が
民
間
の
支
援
団
体 

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る 

相
手
が
医
師
で
あ
る 

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど 

心
理
学
の
専
門
家
で
あ
る 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 3.5  40.9  16.8  6.0  12.7  24.1  1.9  8.2  0.7  

15～19 歳 5.6  29.6  9.3  3.7  3.7  11.1  0.9  7.4  1.9  

20～24 歳 2.3  37.4  11.5  6.1  9.9  20.6  0.8  12.2  － 

25～29 歳 3.9  40.3  16.0  4.4  16.6  28.7  2.2  8.3  1.1  

30～34 歳 3.2  43.2  20.7  5.9  13.5  23.9  2.3  6.8  0.5  

35～39 歳 3.1  48.4  21.7  9.3  15.5  31.1  2.5  7.5  0.6  
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、広義のひきこもり群で「ＳＮＳやメールなどで相談できる」の割合

が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
手
が
同
じ
悩
み
を
持
っ
て
い
る
・ 

持
っ
て
い
た
こ
と
が
あ
る 

相
手
が
同
世
代
で
あ
る 

相
手
が
同
性
で
あ
る 

匿
名
で
（
自
分
が
誰
か
を
知
ら
れ
ず

に
）
相
談
で
き
る 

電
話
で
相
談
で
き
る 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
な
ど
で 

相
談
で
き
る 

曜
日
・
時
間
帯
を
気
に
せ
ず
に 

相
談
で
き
る 

相
談
で
き
る
場
所
が
自
宅
か
ら 

近
い 

全  体 804 48.6  28.1  17.3  32.3  9.0  23.3  26.0  16.7  

広義のひきこもり群 61 50.8  24.6  19.7  27.9  11.5  36.1  31.1  26.2  

親和群 90 50.0  30.0  17.8  43.3  12.2  32.2  35.6  20.0  

一般群 641 49.0  28.2  16.8  31.7  8.1  21.2  24.5  15.6  
 

区分 

相
手
が
自
宅
に
来
て
く
れ
る 

無
料
で
相
談
で
き
る 

相
手
が
公
的
な
支
援
機
関
で
あ
る 

相
手
が
民
間
の
支
援
団
体 

（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
）
で
あ
る 

相
手
が
医
師
で
あ
る 

相
手
が
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
な
ど 

心
理
学
の
専
門
家
で
あ
る 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 3.5  40.9  16.8  6.0  12.7  24.1  1.9  8.2  0.7  

広義のひきこもり群 4.9  41.0  13.1  3.3  9.8  27.9  9.8  4.9  － 

親和群 4.4  44.4  12.2  3.3  8.9  26.7  2.2  11.1  1.1  

一般群 3.3  40.9  17.8  6.6  13.4  23.7  1.1  8.0  0.5  
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【問 16 で「16. 誰にも相談したくない」を答えた方のみ】 

問 17 相談したくないと思う理由はなんですか。（○はいくつでも） 

「相談しても解決できないと思うから」の割合

が 60.6％と最も高く、次いで「自分ひとりで解決

するべきだと思うから」の割合が 22.7％、「相手

にうまく伝えられないから」、「特に理由はない・

わからない」の割合が 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 66 ％

相談しても解決できないと
思うから

自分ひとりで解決するべき
だと思うから

誰にも知られたくないこと
だから

自分が変な人に思われるの
ではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言
われそうだから

相手がどんな人かわからな
いから

何を聞かれるか不安に思う
から

嫌なこと、できないことを
するように言われそうだか
ら

相手にうまく伝えられない
から

裏切られたり、失望するの
が嫌だから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない・わからな
い

無回答

60.6

22.7

10.6

4.5

10.6

13.6

9.1

10.6

15.2

7.6

4.5

6.1

15.2

1.5

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、女性で「相手がどんな人かわからないから」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う 

か
ら 

自
分
ひ
と
り
で
解
決
す
る
べ
き
だ
と 

思
う
か
ら 

誰
に
も
知
ら
れ
た
く
な
い
こ
と
だ
か
ら 

自
分
が
変
な
人
に
思
わ
れ
る
の
で
は 

な
い
か
と
不
安
だ
か
ら 

自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
悪
く 

言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら 

相
手
が
ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な
い
か
ら 

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う
か
ら 

嫌
な
こ
と
、
で
き
な
い
こ
と
を
す
る 

よ
う
に
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら 

相
手
に
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
か
ら 

裏
切
ら
れ
た
り
、
失
望
す
る
の
が
嫌 

だ
か
ら 

お
金
が
か
か
る
と
思
う
か
ら 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い
・
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 66 60.6  22.7  10.6  4.5  10.6  13.6  9.1  10.6  15.2  7.6  4.5  6.1  15.2  1.5  

男性 37 64.9  21.6  10.8  5.4  10.8  2.7  8.1  8.1  13.5  5.4  5.4  10.8  10.8  2.7  

女性 29 55.2  24.1  10.3  3.4  10.3  27.6  10.3  13.8  17.2  10.3  3.4  － 20.7  － 

その他 － － － － － － － － － － － － － － － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、25～29 歳で「特に理由はない・わからない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う 

か
ら 

自
分
ひ
と
り
で
解
決
す
る
べ
き
だ
と 

思
う
か
ら 

誰
に
も
知
ら
れ
た
く
な
い
こ
と
だ
か
ら 

自
分
が
変
な
人
に
思
わ
れ
る
の
で
は 

な
い
か
と
不
安
だ
か
ら 

自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
悪
く 

言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら 

相
手
が
ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な
い
か
ら 

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う
か
ら 

嫌
な
こ
と
、
で
き
な
い
こ
と
を
す
る 

よ
う
に
言
わ
れ
そ
う
だ
か
ら 

相
手
に
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
か
ら 

裏
切
ら
れ
た
り
、
失
望
す
る
の
が
嫌 

だ
か
ら 

お
金
が
か
か
る
と
思
う
か
ら 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い
・
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 66 60.6  22.7  10.6  4.5  10.6  13.6  9.1  10.6  15.2  7.6  4.5  6.1  15.2  1.5  

15～19 歳 8 37.5  － 12.5  － 12.5  37.5  25.0  25.0  25.0  － － 12.5  12.5  － 

20～24 歳 16 68.8  12.5  12.5  6.3  12.5  6.3  18.8  6.3  25.0  6.3  － － 6.3  6.3  

25～29 歳 15 40.0  26.7  13.3  13.3  13.3  － 6.7  13.3  6.7  13.3  6.7  6.7  33.3  － 

30～34 歳 15 73.3  40.0  6.7  － 13.3  26.7  － 13.3  13.3  13.3  13.3  13.3  6.7  － 

35～39 歳 12 75.0  25.0  8.3  － － 8.3  － － 8.3  － － － 16.7  － 
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「相談しても解決できないと思うから」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と

思
う
か
ら 

自
分
ひ
と
り
で
解
決
す
る
べ
き

だ
と
思
う
か
ら 

誰
に
も
知
ら
れ
た
く
な
い
こ
と

だ
か
ら 

自
分
が
変
な
人
に
思
わ
れ
る
の

で
は
な
い
か
と
不
安
だ
か
ら 

自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
悪
く
言

わ
れ
そ
う
だ
か
ら 

相
手
が
ど
ん
な
人
か
わ
か
ら
な

い
か
ら 

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う

か
ら 

全  体 66 60.6  22.7  10.6  4.5  10.6  13.6  9.1  

広義のひきこもり群 3 100.0  33.3  － － － － － 

親和群 10 80.0  10.0  10.0  － － － 10.0  

一般群 51 54.9  25.5  11.8  5.9  13.7  17.6  9.8  
 

区分 

嫌
な
こ
と
、
で
き
な
い
こ
と
を

す
る
よ
う
に
言
わ
れ
そ
う
だ
か

ら 相
手
に
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い

か
ら 

裏
切
ら
れ
た
り
、
失
望
す
る
の

が
嫌
だ
か
ら 

お
金
が
か
か
る
と
思
う
か
ら 

そ
の
他 

特
に
理
由
は
な
い
・
わ
か
ら
な

い 無
回
答 

全  体 10.6  15.2  7.6  4.5  6.1  15.2  1.5  

広義のひきこもり群 － － － － － － － 

親和群 － 10.0  － － 10.0  10.0  － 

一般群 13.7  17.6  9.8  5.9  3.9  17.6  2.0  
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（５）周囲とのかかわりについて 

問 18 地域の人（近所の人、町内会などの知人、消防団などの地域活動での知人、塾や

習い事での知人、参加しているＮＰＯ法人など）と、あなたのかかわりは、どのよ

うなものですか。（○は記号につきひとつずつ） 

Ａ．会話やメール等をよくしている 

「いいえ」の割合が 61.6％と最も高く、次いで

「どちらかといえばいいえ」の割合が 15.0％、

「どちらかといえばはい」の割合が14.3％となっ

ています。 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばはい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 8.0  14.3  15.0  61.6  1.1  

男性 329 8.8  13.4  16.7  60.2  0.9  

女性 464 7.3  14.7  14.0  62.7  1.3  

その他 10 － 30.0  10.0  60.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「いいえ」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 8.0  14.3  15.0  61.6  1.1  

15～19 歳 108 12.0  13.0  16.7  58.3  － 

20～24 歳 131 6.1  12.2  12.2  68.7  0.8  

25～29 歳 181 9.4  9.4  12.7  66.9  1.7  

30～34 歳 222 6.8  18.0  13.1  60.8  1.4  

35～39 歳 161 6.8  17.4  21.1  53.4  1.2  

 

  

回答者数 = 804 ％

はい

どちらかといえばはい

どちらかといえばいいえ

いいえ

無回答

8.0

14.3

15.0

61.6

1.1

0 20 40 60 80 100
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Ｂ．何でも悩みを相談できる人がいる 

「いいえ」の割合が 57.0％と最も高く、次いで

「どちらかといえばいいえ」の割合が 14.3％、

「はい」の割合が 14.2％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「はい」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 14.2  13.4  14.3  57.0  1.1  

男性 329 13.1  12.8  15.8  57.1  1.2  

女性 464 14.7  14.0  13.4  56.9  1.1  

その他 10 20.0  10.0  10.0  60.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、20～24 歳で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 14.2  13.4  14.3  57.0  1.1  

15～19 歳 108 18.5  13.9  17.6  50.0  － 

20～24 歳 131 14.5  13.0  9.2  62.6  0.8  

25～29 歳 181 14.9  13.3  10.5  59.7  1.7  

30～34 歳 222 12.6  14.9  17.1  54.1  1.4  

35～39 歳 161 12.4  11.2  16.8  58.4  1.2  

 

  

回答者数 = 804 ％

はい

どちらかといえばはい

どちらかといえばいいえ

いいえ

無回答

14.2

13.4

14.3

57.0

1.1

0 20 40 60 80 100
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Ｃ．困ったときは助けてくれる 

「いいえ」の割合が 36.8％と最も高く、次いで

「どちらかといえばはい」の割合が 26.6％、「は

い」の割合が 19.7％となっています。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「いいえ」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 19.7  26.6  15.5  36.8  1.4  

男性 329 18.5  26.4  17.6  36.5  0.9  

女性 464 20.3  27.2  14.0  36.9  1.7  

その他 10 20.0  10.0  20.0  50.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「はい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 19.7  26.6  15.5  36.8  1.4  

15～19 歳 108 33.3  31.5  11.1  23.1  0.9  

20～24 歳 131 18.3  29.8  13.0  37.4  1.5  

25～29 歳 181 17.1  24.9  19.3  37.6  1.1  

30～34 歳 222 18.0  21.6  17.1  41.4  1.8  

35～39 歳 161 16.8  29.2  14.3  38.5  1.2  

 

 

  

回答者数 = 804 ％

はい

どちらかといえばはい

どちらかといえばいいえ

いいえ

無回答

19.7

26.6

15.5

36.8

1.4

0 20 40 60 80 100
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Ｄ．いつもつながりを感じている 

「いいえ」の割合が 46.3％と最も高く、次いで

「どちらかといえばはい」の割合が 20.8％、「ど

ちらかといえばいいえ」の割合が18.3％となって

います。 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、その他で「どちらかといえばいいえ」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 13.4  20.8  18.3  46.3  1.2  

男性 329 14.3  17.6  20.4  46.8  0.9  

女性 464 12.7  23.1  16.6  46.1  1.5  

その他 10 10.0  20.0  30.0  40.0  － 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「どちらかといえばいいえ」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

は
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

い
い
え 

い
い
え 

無
回
答 

全  体 804 13.4  20.8  18.3  46.3  1.2  

15～19 歳 108 18.5  18.5  27.8  34.3  0.9  

20～24 歳 131 12.2  19.1  19.1  48.1  1.5  

25～29 歳 181 12.7  19.3  16.0  50.8  1.1  

30～34 歳 222 13.5  22.1  17.1  45.9  1.4  

35～39 歳 161 11.8  23.0  15.5  48.4  1.2  

 

  

回答者数 = 804 ％

はい

どちらかといえばはい

どちらかといえばいいえ

いいえ

無回答

13.4

20.8

18.3

46.3

1.2

0 20 40 60 80 100
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（６）情報収集について 

問 19 ふだん、情報をなにから得ていますか。（○はいくつでも） 

「ＷＥＢサイト」の割合が64.7％と最も高く、

次いで「テレビ」の割合が 64.3％、「Instagram 」

の割合が 55.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 804 ％

テレビ

ラジオ

ＷＥＢサイト

新聞・雑誌

市政だより

市役所等にあるチラシ

地域情報誌

電車やバスなどの広告

回覧板

ポスター・掲示板

ニュースアプリ

ＬＩＮＥ

Ｘ（旧Twitter ）

Instagram

YouTube

Facebook

TikTok

特に情報を得ていない

無回答

64.3

6.3

64.7

9.5

18.8

2.4

3.1

10.7

5.7

6.0

28.9

42.9

49.6

55.1

53.5

5.7

23.3

1.1

0.7

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別にみると、その他で「Ｘ（旧 Twitter）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ 

ラ
ジ
オ 

Ｗ
Ｅ
Ｂ
サ
イ
ト 

新
聞
・
雑
誌 

市
政
だ
よ
り 

市
役
所
等
に
あ
る
チ
ラ
シ 

地
域
情
報
誌 

電
車
や
バ
ス
な
ど
の
広
告 

回
覧
板 

全  体 804 64.3  6.3  64.7  9.5  18.8  2.4  3.1  10.7  5.7  

男性 329 59.9  8.8  67.5  13.7  13.1  1.5  1.8  9.4  4.0  

女性 464 67.7  4.3  62.5  6.5  22.8  2.8  3.9  11.6  6.7  

その他 10 60.0  20.0  70.0  10.0  10.0  10.0  10.0  10.0  20.0  
 

区分 

ポ
ス
タ
ー
・
掲
示
板 

ニ
ュ
ー
ス
ア
プ
リ 

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ 

Ｘ
（
旧T

wi
tt
er
 

） 

I
n
st
ag
ra
m  

Y
o
uT
ub
e  

F
a
ce
bo
ok 

T
i
kT
ok 

特
に
情
報
を
得
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 6.0  28.9  42.9  49.6  55.1  53.5  5.7  23.3  1.1  0.7  

男性 3.0  34.0  36.2  43.8  35.3  60.2  6.7  17.3  1.5  0.9  

女性 8.0  25.2  47.4  53.4  69.4  48.7  5.0  27.6  0.9  0.6  

その他 10.0  30.0  50.0  70.0  50.0  60.0  － 20.0  － － 
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【年齢別】 

年齢別にみると、15～19 歳で「TikTok」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ 

ラ
ジ
オ 

Ｗ
Ｅ
Ｂ
サ
イ
ト 

新
聞
・
雑
誌 

市
政
だ
よ
り 

市
役
所
等
に
あ
る
チ
ラ
シ 

地
域
情
報
誌 

電
車
や
バ
ス
な
ど
の
広
告 

回
覧
板 

全  体 804 64.3  6.3  64.7  9.5  18.8  2.4  3.1  10.7  5.7  

15～19 歳 108 68.5  8.3  54.6  10.2  4.6  0.9  0.9  10.2  2.8  

20～24 歳 131 56.5  5.3  58.0  6.9  7.6  － 1.5  13.7  5.3  

25～29 歳 181 61.9  7.2  59.7  8.8  14.4  1.7  1.7  12.2  3.9  

30～34 歳 222 67.1  5.9  70.3  11.3  25.2  4.1  4.1  8.6  5.0  

35～39 歳 161 66.5  5.6  74.5  9.3  33.5  3.7  6.2  9.9  11.2  
 

区分 

ポ
ス
タ
ー
・
掲
示
板 

ニ
ュ
ー
ス
ア
プ
リ 

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ 

Ｘ
（
旧T

wi
tt
er
 

） 

I
n
st
ag
ra
m  

Y
o
uT
ub
e  

F
a
ce
bo
ok 

T
i
kT
ok 

特
に
情
報
を
得
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 6.0  28.9  42.9  49.6  55.1  53.5  5.7  23.3  1.1  0.7  

15～19 歳 5.6  24.1  48.1  49.1  58.3  63.0  2.8  48.1  0.9  0.9  

20～24 歳 4.6  29.0  47.3  65.6  64.9  67.9  4.6  32.8  1.5  0.8  

25～29 歳 6.1  33.1  47.0  59.7  56.4  54.1  5.5  23.8  1.7  － 

30～34 歳 7.2  27.5  41.4  49.5  48.2  49.5  6.8  14.4  0.9  1.4  

35～39 歳 5.6  29.2  32.9  26.1  52.8  39.8  7.5  10.6  0.6  0.6  
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【ひきこもり類別】 

ひきこもり類別にみると、親和群で「YouTube」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ 

ラ
ジ
オ 

Ｗ
Ｅ
Ｂ
サ
イ
ト 

新
聞
・
雑
誌 

市
政
だ
よ
り 

市
役
所
等
に
あ
る
チ
ラ
シ 

地
域
情
報
誌 

電
車
や
バ
ス
な
ど
の
広
告 

回
覧
板 

全  体 804 64.3  6.3  64.7  9.5  18.8  2.4  3.1  10.7  5.7  

広義のひきこもり群 61 59.0  1.6  62.3  3.3  16.4  6.6  － 6.6  6.6  

親和群 90 56.7  11.1  68.9  12.2  17.8  4.4  4.4  7.8  7.8  

一般群 641 66.1  6.1  65.2  9.5  19.5  1.7  3.3  11.7  5.5  
 

区分 

ポ
ス
タ
ー
・
掲
示
板 

ニ
ュ
ー
ス
ア
プ
リ 

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ 

Ｘ
（
旧T

wi
tt
er
 

） 

I
n
st
ag
ra
m  

Y
o
uT
ub
e  

F
a
ce
bo
ok 

T
i
kT
ok 

特
に
情
報
を
得
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 6.0  28.9  42.9  49.6  55.1  53.5  5.7  23.3  1.1  0.7  

広義のひきこもり群 4.9  27.9  34.4  54.1  45.9  57.4  6.6  24.6  1.6  － 

親和群 7.8  25.6  33.3  54.4  45.6  61.1  2.2  23.3  2.2  － 

一般群 5.9  30.0  45.6  49.3  58.0  52.1  5.9  23.2  0.8  0.8  
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（７）相談窓口について 

問 20 あなたは次の機関や事業を知っていますか。知っているものをお答えください。

（○はいくつでも） 

「保健センター」の割合が56.0％と最も高く、

次いで「消費生活センター」の割合が 35.0％、「こ

ども総合支援センター（ほっぷ）」の割合が28.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

性別にみると、女性で「こども総合支援センター（ほっぷ）」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

若
者
相
談
窓
口 

地
域
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン 

こ
ど
も
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー 

（
ほ
っ
ぷ
） 

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー 

保
健
セ
ン
タ
ー 

精
神
保
健
福
祉
相
談 

社
会
福
祉
協
議
会 

子
ど
も
・
若
者
育
成
支
援
提
案
事
業 

が
ん
ば
る
「
八
尾
っ
子
」
応
援
事
業 

無
回
答 

全  体 804 14.8  5.5  28.2  35.0  56.0  9.5  13.4  6.8  9.0  24.4  

男性 329 15.5  4.9  16.4  35.6  45.0  7.3  14.0  6.4  9.4  32.5  

女性 464 14.7  5.8  36.6  34.5  63.8  11.0  13.4  7.1  8.8  18.8  

その他 10 － 10.0  30.0  40.0  50.0  10.0  － 10.0  － 20.0  

 

  

回答者数 = 804 ％

若者相談窓口

地域若者サポートステー
ション

こども総合支援センター
（ほっぷ）

消費生活センター

保健センター

精神保健福祉相談

社会福祉協議会

子ども・若者育成支援提案
事業

がんばる「八尾っ子」応援
事業

無回答

14.8

5.5

28.2

35.0

56.0

9.5

13.4

6.8

9.0

24.4

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別にみると、35～39 歳で「こども総合支援センター（ほっぷ）」の割合が高くなっていま

す。 

 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

若
者
相
談
窓
口 

地
域
若
者
サ
ポ
ー
ト
ス
テ
ー
シ
ョ
ン 

こ
ど
も
総
合
支
援
セ
ン
タ
ー 

（
ほ
っ
ぷ
） 

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー 

保
健
セ
ン
タ
ー 

精
神
保
健
福
祉
相
談 

社
会
福
祉
協
議
会 

子
ど
も
・
若
者
育
成
支
援
提
案
事
業 

が
ん
ば
る
「
八
尾
っ
子
」
応
援
事
業 

無
回
答 

全  体 804 14.8  5.5  28.2  35.0  56.0  9.5  13.4  6.8  9.0  24.4  

15～19 歳 108 13.0  0.9  27.8  34.3  55.6  8.3  15.7  7.4  21.3  22.2  

20～24 歳 131 16.0  6.1  21.4  35.1  46.6  12.2  9.9  5.3  9.2  29.0  

25～29 歳 181 16.0  9.9  22.1  35.9  56.4  10.5  12.7  6.6  6.6  24.3  

30～34 歳 222 13.1  3.6  30.6  31.5  56.8  6.8  13.1  7.2  4.5  26.6  

35～39 歳 161 15.5  5.6  37.3  39.1  62.1  10.6  16.1  6.8  9.3  19.3  
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Ⅲ 自由回答 

 

分類回答 件数 

１．あなたの家族のことについて ９ 

２．就労・就学の状況について 31 

３．ふだんの生活について 59 

４．考えや悩みについて 50 

５．周囲とのかかわりについて 31 

６．情報収集について 14 

７．相談窓口について 14 

 

 

【分類別の主な意見】 

１ あなたの家族のことについて（９件） 

 子どもを育てている親に対する政策を考えて欲しい。時間・お金・心に余裕できるよう。 

【15～19 歳】 

 障がいの為理解できない事があった。（母）が代筆。【25～29 歳】 

 大学生や専門学生への資金支援を充実して欲しい。【30～34 歳】 

 もっと子育てしやすい町にして欲しい。乳児が遊べる公園（遊具）が少ない。【30～34 歳】 

 子どもの医療費を無料にして欲しい。【30～34 歳】 

 障がい者の家族がいます。商業施設や銀行窓口等で配慮が欲しい。【30～34 歳】 

 子ども（乳幼児）が３人いるので、２才の子が保育園代無償化になり助かっている。【35～39 歳】 

 コロナの時家族全員がかかり食べ物の購入が難しかった。市に対応できるようにして欲しい。

【35～39 歳】 

 安心して子供を預けられる子供園を増やして欲しい。【35～39 歳】 

 

２ 就労・就学の状況について（31件） 

 塾代を払って欲しかった。【15～19 歳】 

 日本人に対する奨学金制度を見直して頂きたい。【20～24 歳】 

 障害者の施設で就労、大変なわりには給料は安く、結婚して生活を出来る自信もない。 

【25～29 歳】 

 地元に戻って働ける、就職支援の充実、独身が結婚をしたくなるような施策を考えて欲しい。

【25～29 歳】 

 もっと保育園に入りやすい環境を整えて欲しい。空きがなく、仕事もできず困っている。 

【30～34 歳】 

 １人親でも就職場所がすぐ見つかる制度。子育て、お金の事をもっと身近に相談したい。 

【30～34 歳】 

 学童の支払い方法を時間制もしくは無償化にして欲しい。【30～34 歳】 
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 精神と知的のグレーゾーンの方が多く、その方々に特化した支援機関や支援システムの構

築。【30～34 歳】 

 全部の園や学校の体操服や制服などをリサイクルして欲しい。【30～34 歳】 

小規模特認校へ通学するためのスクールバスを導入して欲しい。【30～34 歳】 

３ ふだんの生活について（59 件） 

 ボランティアなどの企画を積極的に開催して欲しい。【15～19 歳】 

 引き込もりの子に無理やり何かをするのでなく、背景から色々対処すれば良いと思う。【20～

24 歳】 

 もっと小児科に行きやすくして欲しい。【25～29 歳】 

 駅の近くにスーパー作って欲しい。【25～29 歳】 

 室内遊園地、天気に左右されず室内で広々遊べるところが欲しい。【30～34 歳】 

 こども・18歳以下の方への現金給付も良いが、全世代に対しても支給して欲しい。【30～34歳】 

 公園で子どもが遊びやすい環境にして欲しい。（砂場の土を入れかえる等）【30～34 歳】 

 街灯が少なく夜道で暗い所があるので、もう少し明るくして欲しい。【30～34 歳】 

 図書館のサービスが凄く良い。予約した本の配送が早いのでとても助かっている。【30～34歳】 

 治安がもっと良くなれば良い。【35～39 歳】 

 

４ 考えや悩みについて（50件） 

 障害年金の受給が前提の賃金ではなく、それだけで十分な収入が得られるようにして欲しい。

【20～24 歳】 

 そろそろ子どもをと考えるのですが、収入がそれほど多くない為、子育てが不安。【25～29歳】 

 不妊治療をする中で金銭に余裕がない中、精神疾患も起こし不安。【25～29 歳】 

 年金が払っていきにくいので、もう少し金額を下げて欲しい。【30～34 歳】 

 いじめを根絶させて欲しい。【30～34 歳】 

 児童扶養手当を両親と同居していても貰えるようにして欲しい。【30～34 歳】 

 分娩可能な産婦人科や遅くまで預けられる保育園が少ない。【30～34 歳】 

 もうすぐ子供が産まれるが、一時保育している施設が少なくて驚くと同時に不安。【30～34歳】 

 同じ悩みを持った人達の関わりが出来る場所が欲しい。【30～34 歳】 

 なぜ独身者は、何も優遇されない世の中なのか。【35～39 歳】 

 

５ 周囲とのかかわりについて（31件） 

 ゆるやかでもいいので、もっと気軽な横のつながりができると嬉しい。【20～24 歳】 

 市で取り組んでいるイベントは 20～30 代向けのイベントが殆どない。欲しい。【25～29 歳】 

 子供へのネットリテラシー教育の強化が必要だと思う。【25～29 歳】 

 公園で遊ぶ子が減った気がする。小さい子を連れて遊びに行く場が身近にあると良い。【25～29歳】 

 地域の同年代の人と、仕事や家庭のことを語り合える機会があれば嬉しい。【25～29 歳】 

 妊婦や子育てをする人も外に出やすい環境になって欲しい。（オムツ交換台や授乳室など）

【30～34 歳】 

 八尾は住みやすい街だと思う。【35～39 歳】 
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 市政だよりはアテになる情報も多いが、スマホ一つで見つけられるようにして欲しい。 

【35～39 歳】 

 いじめる側やいじめられる側の役割を交代で体験し、何がいじめに繋がるのかを経験。【35～39歳】 

 産前産後ケアを市政で、公的に取り組みをお願いしたいと思う。【35～39 歳】 

 

６ 情報収集について（14 件） 

 インターネットなどでどんどん情報を出して欲しい。【15～19 歳】 

 若者のコミュニティの場があれば嬉しいと思う。【25～29 歳】 

 結婚や出産、子育てしやすい環境作り、発信をして欲しい。【25～29 歳】 

 一般的な政策が多く現状に寄り添った施策は少ない。情報の発信が限定的すぎて分からない。

【30～34 歳】 

 子供が楽しく遊べる場所があり、スポットとして人気の出る様な提供をして欲しい。【35～39 歳】 

 市役所での待ち時間が長いので、ネット予約できるようにしてもらいたい。【35～39 歳】 

 結婚を後押しするような制度があるなら情報発信、もし無ければ創設して欲しい。【35～39歳】 

 選挙の時だけ車走らせ、駅前等で話すのではなく日々、同じ活動が必要ではないか。【35～39 歳】 

 情報がどこをみればわかるのかがわかり易くなれば良い。【35～39 歳】 

 市にどの様な支援の機関や事業があるのか知る機会がない。【35～39 歳】 

 

７ 相談窓口について（14 件） 

 ４月から入社２年目になり販売ノルマが毎月課せられる。どこに相談できるのか知りたい。

【20～24 歳】 

 子どもたちが過ごしやすい、生きやすい「市」であって欲しい。【20～24 歳】 

 時間のあまり関係ないメールなどで気軽に相談し問い合わせられたらと思う。【20～24 歳】 

 引きこもりの若者が相談窓口や就労サポートに無料で相談できるのは非常にありがたい。

【25～29 歳】 

 若者相談窓口があることを始めて知った。気軽に相談できるのは、ありがたい。【25～29 歳】 

 相談窓口も平日９～５時だけでは社会人にとってハードルが高い。相談したくても休めない。

【30～34 歳】 

 こども園の幼稚園の値段や、サイトを見やすくして欲しい。分かりにくい。【30～34 歳】 

 アンケートを通して知った。困った時には相談やサポートしてもらえる所が無いか探そう。

【30～34 歳】 

 政策に携わる人の若返り。【35～39 歳】 

 産後ケアサービス申請の簡略化、各種手続きは来庁無しでオンライン化。【35～39 歳】 
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